

---

## **В Абанском районе трое местных жителей признаны виновными в совершении особо тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 26-летнему Максиму Подоляку, 18-летнему Артуру Яценко и их 17-летнему подельнику. Они обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Подоляк также обвиняется в побеге из под стражи (ч. 1 ст. 313 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 17 ноября 2010 года около 00 часов 20 минут между злоумышленниками и с 20-летним местным жителем произошел конфликт, в ходе которого они стеклянной бутылкой, палкой, а также руками и ногами причинили потерпевшему травмы, несовместимые с жизнью. 21 января 2011 года Подоляк находясь под конвоем в палате хирургического отделения Абанской ЦРБ, совершил побег, выпрыгнув из окна второго этажа. Приговором суда Яценко и Подоляку назначено наказание в виде 8 и 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, 17-летний подросток приговорен к 7,2 годам с отбыванием наказания воспитательной колонии.

Публикации СМИ на эту тему:

« [iapress-line.ru](http://iapress-line.ru) »

« [press-line.ru](http://press-line.ru) »

25 Августа 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/633509>